

Styrelsemöte Värmlands Stövarklubb 240312 (Messenger)


Deltagare: Christer Andersson , Christer Nilsson, Jan Klevestedt, Peter Larsson, Erik Dahlén, Marcus Sundström, Mats Berglund och från Valberedningens Sten-Åke Berg.

1. Christer Andersson hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.
2. Jan Klevestedt och Mats Berglund valdes att justera dagen mötesprotokoll.
3. Sten-Åke Berg meddelade att Ragnar Eriksson och Leif Högdahl kommer att till årsmötet föreslås som revisorer med Stig Josefsson och Christer Johansson som suppleanter.
4. Innan årsmötet i Skålleruds Bygdegård den 13 april 2024 kommer ett förberedande styrelsemöte hållas med början 12.30. Ansvarig för kontakten med Bygdegårdsföreningen och även för förtäringen med hjälp av övriga styrelsemedlemmar är Sebastian Vestmark.
5. Att representera Värmlands Stövarklubb vid Stövarfullmäktige i Sundsvall den 18-19 maj valdes Christer Nilsson och Freddy Kjellström med Marcus Sundström och Sten-Åke Berg som reserver.
6. Inkomna motioner till Stövarfullmäktige kommer att läggas ut på Värmlands Stövarklubbbs hemsida och deltagare på årsmötet kommer att avgöra hur klubben förhåller sig till motionerna.
7. Vårutställningen går av stapeln i Arvika Folkets Park den 11 maj med Thomas Eriksson som domare. Höstutställningen i Gräsmark den 4 augusti är i skrivande stund inte bestämd vad gäller vilken domare som kommer att döma. Detta med anledning av att Värmlands Dreverklubb inte tagit något beslut i frågan. Information om höstutställningen kommer att läggas ut på hemsidan så fort beslut om domare är taget.
8. Marcus Sundström meddelade att han kan vara provledare för KM och DM-uttagningen 2024. Han föreslog helgen 23-24 september med Fattigskogen som provområde. Mötet beslöt att varje hundägare ordnar med domare som kan döma bägge dagarna.
9. På övriga frågor beslöts att blommor och present ska delas ut till en medlem i klubben för mångårigt förtjänstfullt arbete.

Växvik 22/4-24


Jan Klevestedt

Västra Hungvik


Mats Berglund